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Indicadores de logro.

Contenidos a desarrollar:

e Sucesiones Aritméticas y
Geométricas.
e Logaritmos.

e Utiliza las sucesiones aritméticas y geométricas en la solucién de
situaciones problemdticas, mediante la deduccién y aplicacién de su
término general, que corresponda a los intervalos especificos.

o  Aplica con seguridad las funciones exponenciales y logaritmicas al
utilizarlas en la resolucién de situaciones problemdticas del entorno

escolar y social.

Sucesiones Aritméticas y Geométricas.

item 1

El término general de la sucesion 11, 15, 19, 23, 27,... esta dado por:

Aa,=n+11 B.a,=11ln + 4

C.a,=4n +7 D.a,=4n+ 11

item 2

13 ; Cual término general le corresponde a la sucesién: 15, 11,7, 3....7

A a,=15-n

B. a,=19-n

C. a,=19—4n

D. a,=15—-4n
item 3

2 ;Cual es el término general de la siguiente sucesién: 3,7, 11, 15,...?

A a,=6n-3 B. a,=4n-1 C. a,=3n D ay=n+3

item 4

y

que es geomeétrica, ¢ cual fue su respuesta?

14 En el examen de matematica, Yanira logré diferenciar entre las siguientes sucesiones, la
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item 5 I

De las siguientes sucesiones, ;cual es geométrica?

A 2,4,6,8, .. B. 2,6,10,14, ..
C. 3,6,9,12, .. D. 3,6,12,24, ...
item6

geomeétrica. Si lo hizo correctamente, /cual sucesion selecciond?

7 Mayra es una estudiante que desea identificar enire las siguientes sucesiones, la que es

"\

A. 3,6 12 18, .. B. 2,468, ..
C. 4,8 16,32, DL 1,234 _

Logaritmos.

item7

Al expresar la ecuacion log. x = y, en forma exponencial, se obtiene:

NO 5. () =

C. 4y = «x D.(y)izx

item 8

4 Considerando la ecuacion log, 2015 = v, jcuél de los literales es correcto?

y* = 2015

(2015 _

x¥ = 2015

2015 _

Cowm>

item9

12 Selecciona el procedimiento que se ha desarrollado de forma correcta.

A log,(x—5)=1 B. log.{(x—5)=1

= 21=x-5 = x —5=1log,(1)

= x=5+2 = x = log.{1) +5

C. log,(x—5)=1 D. log.{x—5)=1
1 -_ —
- x_5-1 = x—5=2(1)
2 = x=2(1)+5
1
= x=—+5
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